



8月13日,参赛选手在开幕式上进行科技体育项目展示。 本报记者 袁永东 摄

教育竞赛活动总决赛(以下简称"飞 北"总决赛)在三亚市体育中心场馆举 副市长许振凌出席开幕仪式。

许振凌在致辞中代表三亚市政府 各地的朋友表示热烈欢迎。她说,"飞 北赛"是一项融科技普及、体育竞赛与 素质教育于一体的大型公益性赛事。 希望广大青少年通过赛事,不断主动学 习新知识、技术,提高动手动脑能力和 科技创新意识。

据悉,本次比赛从13日持续到15 日,赛事所有项目向公众免费开放。 比赛设"挑战者"无人机穿越赛、天戈 遥控直升机赛等20余项。来自全国34

据悉,"飞北赛"总决赛是海南省引 进的,面向青少年的全国性公益赛事 活动。作为东道主,海南省已是第五 次组队参赛,前四届比赛中均取得不 俗战绩

赛事由国家体育总局、教育部、中 国科协、共青团中央、全国妇联、中国 关工委等六部委的联合支持,"飞向北 京-飞向太空"全国青少年航空航天模 型教育竞赛活动组织委员会主办,国 家体育总局航管中心、中国航空运动 协会、海南省文化广电出版体育厅、海 南省政府国有资产监督管理委员会、 海南省科协、三亚市人民政府等承办。



全运会拳击男子52公斤级 海南选手麦清贤 获得银牌

8月13日,胡建关和麦清贤(左)在比

当日,在第十三届全运会拳击项目男 子52公斤级决赛中,海南队选手麦清贤 0:5不敌上海队选手胡建关,获得银牌。 新华社记者 岳月伟 摄

2017海南省青足赛总决赛开战 三亚海浪晨晖队 1:1战平临高队



三亚海浪晨晖队合影 本报记者 汪慧珊 摄

本报讯(记者 汪慧珊)8月12日下 午,"激扬青春·快乐健康"2017海南省青 足赛总决赛在海口世纪公园开幕。三亚 海浪晨晖队首战1:1战平临高队。

在A组的三亚海浪晨晖队首站迎战 临高青年队。上半场三亚队禁区内铲球 犯规,临高队抓住机会率先取得进球。随 后,三亚海浪晨晖队利用个人能力,长驱 直入成功扳平比分。比赛末段,双方的拼 抢非常激烈,临高队队员犯规被红牌罚 下。最终,双方都没有再扩大比分,1:1 的比分保持到了终场。

据了解,本次大赛于2017年3月开始 启动,各参赛队经过五个月的选拔赛、预 选赛角逐,最终有8个市县、2家省直机关 单位、2所高校、1支驻琼部队和1家省级 企业共14支足球队闯进总决赛。他们分 别是海南大学、海南师范大学、海航实业 足球队、南航部队代表队、海口海航红色 战车队、海口琼山区青年队、临高青年足 球队、文昌一点资讯足球队、万宁足球代 表队、儋州代表队、五指山足球队、三亚海 浪晨晖足球队、海南省卫计委足球队、海 南广播电视总台足球队。按竞赛规程, A、B、C、D四个小组每组前两名进入八 强,进入八强后采用交叉淘汰制,最终决 出冠军。

据悉,三亚海浪晨晖队球员是由三亚 市共青团、吉阳区足球运动协会通过举办 三亚青年足球联赛选拔,主要由金臣海浪 队和吉阳晨晖队主力球员组成。

这次总决赛经过了三个月主客场单 循坏积分赛制选拔南区、北区前四名的队 伍。三亚海浪晨晖队历经几个月的比拼 杀入总决赛。

世锦赛女子50公里竞走 中国选手分获二、三名

葡萄牙人刷新世界纪录

新华社伦敦8月13日电(记者 苏斌 王 子江)伦敦田径世锦赛13日迎来收官日。 在本届世锦赛新增项目女子50公里竞走 中,两位中国选手尹航和杨树青分别获得银 牌和铜牌。冠军被葡萄牙人恩里克斯摘得, 她还创造了该项目新的世界纪录。

这是世锦赛历史上首次将所有竞走项 目放在同一天举行,也是女子50公里竞走 首次登上世锦赛舞台。按照国际田联设定 的 4 小时 30 分的达标线, 共有七位选手参加 了当日角逐。尹航和杨树青自始至终保持 着良好节奏,最终尹航以4小时8分58秒收 获银牌,创造了新的亚洲纪录。杨树青以4 小时20分49秒的个人最好成绩拿到了一枚

这是尹航参加的第二场50公里竞走赛 此前她一直主攻20公里项目。对于第 一次世界大赛赢得银牌,尹航感到非常兴 奋,并且表示希望将来有机会能够拿到金

杨树青已经在2017年参加了四场50公 里竞走赛事,这让她有些疲惫。杨树青对拿 到世锦赛铜牌感到满意,但她也表示,7月 25日接到参赛通知,自己没有在训练中做太 多准备,比赛中还是暴露出很多问题,回去 还需更加努力。

恩里克斯的夺冠成绩为4小时5分56 秒,将由她本人保持的4小时8分26秒的原 世界纪录提高了两分半钟。

世界纪录保持者、法国选手迪尼兹以3 小时33分12秒夺得男子50公里竞走冠军, 并且创造了赛会纪录。两位日本选手分列 第二和第三。



世锦赛女子20公里竞走杨家玉夺冠

8月13日,中国选手杨家玉冲向终点。

当日,在伦敦举行的2017年国际田联世界田径锦标赛女子20公里竞走决赛中,中国选手杨家玉以1小时 新华社记者 王丽莉 摄 26分18的成绩获得冠军。



8月12日,博尔特倒在赛道上。 新华社记者 罗欢欢 摄

地球上跑得最快的人从今天起将停 下他奔驰的脚步。告别是悲伤的事情, 但你纵然想出千种离别的方式,也绝对 不会想到博尔特会通过一场悲剧,结束 他的职业生涯。

告别的舞台早已搭好:伦敦奥林匹克 体育场,五年前他赢得三块奥运会金牌 的地方;7万观众在场,座无虚席;整整一 个星期前,他在百米决赛中输给加特林 后,观众对于他获胜的期待一直在酝酿、

这是4X100米接力决赛, 每个人都以为,他只需要和 以往四届世界锦标赛和三届 奥运会一样,最后一个接棒, 如闲庭信步般跑过终点,闯 线时还不忘回头,向对手送 以迷之微笑,然后做出招牌 式的"闪电"庆祝动作,引爆 全场的激情,在胜利的欢呼 中,以历史上最伟大的田径 运动员的身份,挂靴而去。

然而,这一次他没有能 够在最后一棒杀出重围,跑 出仅仅30多米,他就突然放

慢了脚步,左腿明显受伤,他用右腿支撑 着向前蹦了几步,最终摔倒在跑道上,巨 大的惯性让1米95的博尔特向前翻滚了 一周才停下,他趴在那里,双手捂着脸异

意外获胜并创造最好成绩的英国队 在疯狂地庆祝,博尔特试图爬起来,但伤 痛让他重新躺下。这时候医务人员推着 一辆轮椅上来,想将他推下赛场,博尔特 拒绝了——他不可能给世人留下坐轮椅 离场的镜头。他在队友的搀扶中站起 来,独自艰难地走到终点,双手举过头顶 向观众致意,全场报以潮水般的掌声。 他在终点旁跪倒在跑道上,再次用双手 捂着脸,向这座见证了他无数辉煌的赛 场道别,也向自己的职业生涯道别。

·周前,即使遭遇了百米决赛的失 败,博尔特仍然接受了所有媒体的采访, 从电视到文字,他没有拒绝任何一个记 者的要求,走出赛场前后用了一个多小 时。这次,他默默从赛场消失——自从 他2008年在鸟巢横空出世之后,这是他9 年来唯一一次无语的道别。

过去9年中,他赢得了11次世界锦标 赛冠军,8块奥运会金牌,保持着男子100 米、200米和4X100米三项世界纪录。他 的职业生涯永远是那么的平铺直叙,只 是在告别的时候,留下了唯一一段最跌 宕起伏的情节,也是最悲伤的情节。

他根本不需要通过这样一段悲伤的 情节让人留恋,因为早就注定让全世界 永远记忆和留恋。

(新华社伦敦8月12日电)



男篮亚洲杯小组赛 中国胜伊拉克

8月13日,中国队球员韩德君在比赛 中扣篮。

当日,在2017 男篮亚洲杯小组赛B组 的比赛中,中国队以61比60战胜伊拉克 新华社记者 赵丁喆 摄